
SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA 4 DE JULIO DE 2017.

ASISTENTES:
Alcaldesa Presidente.
D. José Raúl Gómez Lamuedra

Concejales
Dª.Cristina Larred del Amo.
D. Miguel Angel Delgado  Santa Bárbara.
Dª Cecilia Morencos Saiz.
Dª Inés Gómez Diez.
Dª Victoria Aparicio Sarmiento.
Dª Laura Concepción Prieto Arribas.

AUSENTE:

En la localidad de El Royo (Soria), a las veinte  del día cuatro de julio de dos mil 
diecinueve, previa convocatoria al efecto, se reunió el Pleno del Ayuntamiento de El 
Royo,  en  el  Salón  de  Plenos  de  la  Casa  Consistorial,  para  celebrar  sesión 
extraordinaria en primera convocatoria bajo la presidencia del  Sr. Alcalde D. José 
Raúl Gómez Lamuedra y concurren los señores nominados al margen, asistidos por 
el Sr. Secretario D. Gregorio Casas Carretero.

Seguidamente se pasó a considerar los distintos asuntos que integran el Orden del 
día, respecto de los cuales se adoptaron los siguientes acuerdos:

I.PERIODICIDAD SESIONES DEL PLENO.- De conformidad con lo dispuesto en el 
artículo 46 de la Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las Bases de Régimen 
Local  y  los  artículo  77 y  ss  del  Reglamento  de Organización,  Funcionamiento  y 
Régimen Jurídico de la Entidades Locales, por el Sr. Alcalde se comunica que se 
celebrarán las  sesiones ordinarias  los  últimos  jueves de  cada mes,  a  las  20,00 
horas.  Si  a lo largo de la  legislatura se comprueba que no resulta  necesario la 
celebración de un pleno cada mes, se actuará en consecuencia.

II.CREACION  Y  COMPOSICIÓN  DE  LAS  COMISIONES  INFORMATIVAS 
PERMANENTES Y DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL.- De conformidad con lo 
dispuesto  en  el  artículo  38  y  123  y  ss,  del  Reglamento  de  Organización, 
Funcionamiento  y  Régimen  Jurídico  de  las  Entidades  Locales,  se  procede  a  la 
creación y composición de las siguientes Comisiones:

Economía y Hacienda (Comisión Especial de Cuentas): Dª Cecilia Morencos Saiz, D. 
Miguel Angel Delgado Santa Bárbara, Dª Laura Concepción  Prieto Arribas.  

Suplente: Dª Victoria Aparicio Sarmiento.

Urbanismo,  Obras  y  Servicios: Miguel  Angel  Delgado  Santa  Bárbara,  Dª  Cecilia 
Morecnos Saiz y Dª Laura Concepción Prieto Arribas.

Suplente: Dª Inés Gómez Diez. 

Cultura, Deportes y Ocio: Dª Inés Gómez Diez Dª Cristina Larred del Amo, Dª Laura 
Concepción  Prieto Arribas. 

Suplente: D. Miguel Angel Delgado Santa Bárbara.

Ganadería,  Agricultura  y  Montes:   Dª  Cristina  Larred  del  Amo,  D.  Miguel  Angel 
Delgado Santa Bárbara,  Dª Laura Concepción  Prieto Arribas. 



Suplente: Dª Cecilia Morencos Saiz.

Familia  y  Comunidad:  Objeto:  Potenciar  el  voluntariado.  Dª  Victoria  Aparicio 
Sarmiento, Dª Inés Gómez Diez, Dª Laura Concepción  Prieto Arribas. 

Suplente: Dª Cristina Larred del Amo. 

III.-  NOMBRAMIENTO  DE  REPRESENTANTES  DE  LA  CORPORACIÓN  EN 
ORGANOS COLEGIADOS: MANCOMUNIDAD 150 PUEBLOS DE LA TIERRA DE 
SORIA,  MANCOMUNIDAD  DE  MUNICIPIOS  “SIERRA  CEBOLLERA”, 
ASOCIACIÓN PINARES -EL VALLE (ASOPIVA), ASOCIACIÓN DE PROPIETARIOS 
PARA  LA  GESTIÓN  MICOLÓGICA  CONJUNTA  “MONTES  DE  SORIA”, 
ASOCIACIÓN VERTEBRO, TRABAJAMOS JUNTOS, ASOCACIÓN FORESTAL DE 
SORIA (ASFOSOS), ASOCACIÓN ESPAÑOLA DE MUNICIPIOS DE MONTAÑAS 
(esMontañas) y ASOCIACIÓN PARA EL DESARROLLO COMUNITARIO DE EL 
ROYO   (ADECOER).-  De  conformidad  con  lo  dispuesto  en  el  artículo  38  del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales  el Pleno del Ayuntamiento procede a la designación de representantes de 
este Ayuntamiento en los siguientes Órganos Colegiados:

-Mancomunidad de los 150 Pueblos de la Tierra de Soria:
  D.José Raúl Gómez Lamuedra por la localidad de EL ROYO-DERROÑADAS, vecino 
asentado y empadronado.
  Dª Laura Yanguas Lamuedra por la localidad de VILVIESTRE DE LOS NABOS, vecina 
asentada y empadronada.
  D.  Daniel  Sánchez  Tejedor  por  la  localidad de LANGOSTO,  vecino  asentado y 
empadronado.

-Mancomunidad de Municipios Sierra Cebollera. El Sr. Alcalde propone a:
    D.José Raúl Gómez Lamuedra, Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de El Royo.
    Dª Cristina Larred del Amo, Concejal del Ayuntamiento de El Royo.

-Asociación  Pinares-El  Valle  (A.S.O.P.I.V.A):  D.  José  Raúl  Gómez  Lamuedra, 
Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de El Royo (Soria).

-Asociación de Propietarios para la Gestión Micológica conjunta “Montes 
de Soria”: D. José Raúl Gómez Lamuedra, Alcalde-Presidnete del Ayuntamiento de 
El Royo (Soria).

-Asociación  VertEBRO,  Trabajamos  Juntos:  D.  José  Raúl  Gómez  Lamuedra, 
Alcalde-Presidnete del Ayuntamiento de El Royo (Soria).

-Asociación  Forestal  de  Soria  (ASFOSO):  D.  José  Raúl  Gómez  Lamuedra, 
Alcalde-Presidnete del Ayuntamiento de El Royo (Soria).

-Asociación Española de Municipios de Montaña (esMontañas): D. José Raúl 
Gómez Lamuedra, Alcalde-Presidnete del Ayuntamiento de El Royo (Soria).

-Asociación  para  del  Desarrollo  Comunitario  de  El  Royo  (ADECOER):  D. 
Miguel Angel Delgado Santa Bárbara.

IV.-  RESOLUCIONES  DE  ALCALDÍA  EN  MATERIA  DE  NOMBRAMIENTOS  DE 
TENIENTES DE ALCALDE Y REPRESENTANTES DE ALCALDE EN BARRIOS.- De 
conformidad  con  lo  dispuesto  en  el  artículo  38  y  46   del  Reglamento  de 
Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales,  el Sr. 
Alcalde procede al nombramiento de los Tenientes de Alcaldes y Tesorero:



-
- Primer Teniente de Alcalde: D. Cristina Larred del Amo.

De  conformidad  con  lo  establecido  en  el  artículo  122  del  Reglamento  de 
Organización,  Funcionamiento  y  Régimen  Jurídico  de  las  Entidades  Locales,  se 
procede a la designación de los representantes del Sr. Alcalde en barrios:

- Derroñadas: D. Carlos Borra Zurdo.
- Langosto: D. Andrés Martínez Vinuesa.
- Hinojosa de la Sierra: Fortunado Delgado Santa Bárbara.
- Vilviestre de los Nabos: Dª Laura Yanguas Lamuedra.

Y sin más asuntos que tratar y siendo las veinte horas y veinte minutos, por el Sr.. 
Alcalde-Presidente  es  levantada  la  sesión  y  de  ella  la  presente  que,  como 
Secretario. CERTIFICO.

                    VºBº
        EL ALCALDE                                                     EL SECRETARIO

Fdo.: José Raúl Gómez Lamuedra
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